



В Челябинской области местная жительница подозревается в совершении убийства 6-летнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней жительницы Пластовского района, подозреваемой в соответствии преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, что в дневное время 27 марта текущего года в одном из домов села Степное Пластовского района подозреваемая нанесла множественные ножевые ранения в область шеи 6-летнему сыну, ставшие причиной его смерти. Со слов женщины, ночью она услышала голоса, которые сказали, что ребенок должен быть в раю. При проведении исследований в организме женщины обнаружены вещества, свидетельствующие об употреблении марихуаны.

В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Подозреваемая задержана в порядке ст. 91 УПК РФ. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.03.2016

28 Марта 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1025664>